

BECCO Trebbiano DOC 1l Mehrweg, 1l



Artikelnummer

22878





eco-ID 45644



Marke

Riegel Bioweine

Qualität

EU Bio-Logo, Italienische Landwirtschaft

Öko-Kontrollstelle

DE-ÖKO-001 | BCS

Zollrechtliche Herkunft

Italien (IT)

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Italien

Zutaten

enthält folgende allergene Zutaten: Sulfite

Allgemeines

Klassisch italienisch - ein herrlicher Alltagswein.

Besonderheiten

Der BECCO Trebbiano bietet durch seinen unkomplizierten, frischen Charakter mit Zitrus- und Steinfruchtaromen ganz unbeschwerten Genuss, bei dem die Assoziation mit einer Feder des Paten stehenden Ortolans gar nicht so weit hergeholt ist. BECCO Trebbiano steht Pate für den Ortolan

Lager- und Aufbewahrungshinweis

jetzt + 1-2 Jahre

Allergiehinweise

ja: Schwefeldioxid und Sulfite > 10mg/kg

enthalten: Fruktose Spuren möglich: Hefe

Weitere Eigenschaften

vegan**√** vegetarisch**√**







BECCO Trebbiano DOC 11 Mehrweg, 11



Artikelnummer

22878





eco-ID

45644



Warengruppenspezifische Angaben

warengruppenspezinsche Angaben	
Rechtlicher Status	
Region	
Produzent	
Verschluß	
Altersbeschränkung	Freigegeben ab 16 Jahren
Alkohol	
Rebsorte/n	··· Trebbiano
Jahrgang	2021
Farbe	·· Weiß
Weinstil	ausgewogen
Ausbau	Stahltank
Geschmackstyp	trocken
Geschmack	
Speisenempfehlung - passt zu	
Qualität Wein	Indicazione Geografica Tipica (IGT)
Trinktemperatur	
Restzucker	
Säure	5,6 g / l
Freie schwefelige Säure	35 mg / l
Schwefelige Säure insgesamt	115 mg / l
Region	··· Abruzzo
Onelität	

Qualität

Bio-Erzeugnis.	i	а
	J.	

Staatliche Siegel EU Bio-Logo

Öko-Kontrollstelle DE-ÖKO-001

Gesetzliche Angaben Zusatzstoffe Rechtlicher Hinweis

Zusatzstoffe, Rechtlicher Hinweis	· enthält Alkohol
Inverkehrbringer	Peter Riegel Weinimport GmbH; Steinäcker 12, 78359 Orsingen,
	DEUTSCHLAND
Name Inverkehrbringer	· Peter Riegel Weinimport GmbH
Straße Inverkehrbringer	Steinäcker 12
PLZ Inverkehrbringer	· 78359
Ort Inverkehrbringer	

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsart Flasche

Land Inverkehrbringer Deutschland

Preise und Konditionen

Pfand	ja
Pfandartikel Stück	Mehrweg-Pfand
Dfondyrout VE	



el BECCO Trebbiano DOC 11 Mehrweg, 11



Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID	
22878	4 024967 228501	4 024967 002545	45644	

Sensorik, Beschaffenheit Geschmack trocken